

Светлана Семенова и Следственный комитет. Больше ада

24 декабря 2016 года прогрессивная общественность в фейсбуке получила повод для радостного возбуждения: на сайте управления Следственного комитета России по Иркутской области появился текст под названием «Спасение детей от кибер преступлений».

Комментарий об этой информации моментально был размещен на сайтах «Медуза» и журнала «Сноб».

При этом, если Медуза потрудились написать, что информация взята у региональной общественной организации «Спасение детей от кибер преступлений» (о чем было указано на сайте областного СК), то далее в интернете информация подавалась уже без этого уточнения. Между тем, в листовке, на самом деле, содержится информация, которая вряд ли вызовет доверие у здравого родителя:

Внешние признаки

- ➔ Неоправданное желание похудеть, вступление в группы анорексии, сохранение фотографий худых девушек и юношей, и наоборот, размещение изображений критикующих полных людей в оскорбительных формах.
- ➔ Чрезмерное потребление кофе, нарушение сна, ранний утренний подъем.
- ➔ Долгое времяпрепровождение за компьютером, планшетом, в мобильном телефоне, постоянный обмен сообщениями.
- ➔ Ношение одежды преимущественно черных тонов, возможно с символикой, пропагандирующей смерть.
- ➔ Рисование на руках планет, сангитских, масонских знаков, перевернутых крестов, сатанинских звезд и различных символов, побуждение сделать татуировки.
- ➔ Перекрывании лица на фотографиях как руками, так и закрытие деталями одежды, демонстрация в фотографиях безымянного пальца.
- ➔ Копирование на страницы музыки с откровенной символикой мартинизма, сатанизма, фашизма.
- ➔ Скрытие от родителей и близких внутренних переживаний
- ➔ Просмотр и обсуждение сериалов мистической направленности, со сценами жестокости, насилия.
- ➔ Установление паролей, скрывание информации на всей девайсах, использование графического ключа для входа, постоянная очистка используемых браузеров, корзины.
- ➔ Просмотр видео с пропагандой атеизма и ЛГБТ.
- ➔ Из субкультурной моды помимо одежды темных тонов в символике используются

определенные бренды, к примеру, кроссовки "НАЙК", сигареты "Мальборо" или "Винстон".

- ➔ Выбывание девушками височной части головы, окрашивание волос в яркие зеленые и красные, синие цвета.
- ➔ Сохранение различных аниме, вплоть до порнографического характера.
- ➔ Использование определенного сленга в переписках и сообщениях оставляемых в общем доступе, к примеру, в комментариях.
- ➔ Размещение и копирование музыкальных групп определенной направленности, различных музыкальных направлений и течений, с использованием символики пропагандирующую смерть.
- ➔ Ведение специальных дневников с характерными рисунками и подборками, и возможными дальнейшими публикациями в сети.
- ➔ Желание установить напротив кровати зеркало.
- ➔ Открытие электронных кошельков и банковских платежных систем.
- ➔ Установление специальных браузеров для анонимного просмотра и входа в глубинный интернет.
- ➔ Игры в определенных приложениях, в которых имеются внутренние чаты.
- ➔ Установление на смартфоны приложений для видео и аудио онлайн трансляции.

 vk.com/spasti_detei
 ok.ru/spastidetei 
facebook.com/spastidetei

**ОСТАНОВИМ УБИЙСТВО ДЕТЕЙ!
СОХРАНИМ ПОКОЛЕНИЕ!**



**Дети
в
опасности.**

<http://www.62ru.ru/>
 Генеральный директор центра
 Центра "Спасение детей от
 кибер преступлений"

Пестов Сергей Владимирович
 8 900 903 77 08

— У ребенка сохранены картинки, пропагандирующие вседозволенность, критикующие семью и школу, пропагандирующие курение, наркотики, ЛГБТ, отрицающие религию и бога, критикующие традиции и праздники; картинки китов, медуз, кошек, бабочек, единорогов («что тоже символично, смерть едет на единороге в ад»), съемки с высоты, крыш и чердаков.

— Ребенок публикует стихотворения Сергея Есенина и Иосифа Бродского, афоризмы писателей книг мистической направленности и пропагандирующих суицид и эвтаназию.

— У ребенка «неоправданное желание похудеть», он много пьет кофе, рано поднимается утром.

— Ребенок проводит много времени за компьютером и с мобильным телефоном, устанавливает пароли на них, смотрит видео об атеизме и об ЛГБТ, сохраняет аниме, использует сленг в сообщениях, открывает электронные кошельки, устанавливает браузеры для анонимного просмотра и входа «в глубокий интернет», играет в приложения, в которых есть внутренние чаты, устанавливает приложения для видео- и аудио-онлайн-трансляций. Смотрит сериалы мистической направленности, со сценами жестокости или насилия.

— Ребенок носит черную одежду, рисует на руках планеты, саинтистские или масонские знаки, перевернутые кресты, хочет сделать татуировки и установить напротив кровати зеркало. Девушки выбривают височную часть головы, красят волосы в яркие зеленые, красные и синие цвета.

— Ребенок носит кроссовки Nike и курит сигареты Marlboro и Winston.

В настоящее время текст с сайта СК удален, но автором этой дикости уже назначен СК РФ по Иркутской области: журнал Сноб, в отличие от Медузы уже подал информацию, как исходящую от СК.

«О существовании организации «Спасение детей от киберпреступлений» широко известно стало в середине декабря 2016 года, она создана в Рязани, - сообщает Медуза. - Никаких сведений о компетенции составителей памятки, которую СК по Иркутской области позаимствовал с сайта организации «Спасение детей от кибер преступлений», нет».

Общественный резонанс от этой «информации» был едва ли не меньшим, чем от сообщений о жертвах «Боярышника», причем оба события связывались между собой. В соцсетях писали, что такое в СК могли написать, только хлебнув той самой пресловутой жидкости.

Безусловно, СК РФ по Иркутской области должен был, по крайней мере, поинтересоваться содержанием материала, выставленного на сайт. Однако, возможно, СК безоглядно доверился кому-то более «компетентному», например, Уполномоченному по правам ребенка в Иркутской области?

Информация о сотрудничестве с рязанским центром «Спасение детей от киберпреступлений» портал Лайфньюз сообщал еще 10 ноября:



УПОЛНОМОЧЕННЫЙ
ПО ПРАВАМ РЕБЕНКА
В ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Горького ул., 31, г. Иркутск, 664011
тел/факс: (395-2) 341-917
rebenok.irk@mail.ru

Пестову С.В.

valespes@gmail.com

11.10.2018 № _____
на № _____ от _____

О рассмотрении обращения

Уважаемый Сергей Владимирович!

Ваше обращение принято в работу. В настоящее время информация, изложенная Вами, направлена субъектам, в полномочия которых входит, в том числе, обеспечение безопасности детей и молодежи в виртуальном пространстве, а также профилактика суицидального поведения несовершеннолетних, среди них - Главное управление МВД России по Иркутской области, Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области, Министерство образования Иркутской области. Данная проблема находится на контроле Уполномоченного по правам ребёнка в Иркутской области.

Благодарим Вас за предоставленную информацию, активную гражданскую позицию и неравнодушие к судьбам детей.

С уважением,
С.В. Пестов

Иркутская область, Иркутск, ул. Горького, 31

Тогда же Светлана Семенова сообщила Лайфу о создании неких загадочных киберпатрулей:

— Киберпатруль начинает действовать. Это группа профессиональных психологов определённой квалификации, которая будет ориентировать детей на положительные моменты. В сентябре договорились о начале этой работы, но так или иначе она велась постоянно. Сейчас она просто пришла в такую организационно-правовую форму и будет вестись на постоянной основе.

Спасение детей от кибер преступлений

Этот мир судить будут дети. Жорж Бернанос

Информация [Есть лишь убийства на свете, з...](#)

Наша общественная организация была создана 19 января 2016 года. Инициаторами создания такой организации стали Елена Давыдова, Сергей Пестов, Лариса Кузнецова.

[Показать полностью...](#)

<http://62ru.ru>

Рязань



Написать сообщение

Вступить в группу

Обсуждения 4

Телефон доверия психологической помощи Рязань

9 сообщений · Последнее от Никиты Соколова 24 дек в 4:50

Законопроект об ответственности за склонение к суициду внесен в Госдуму

2 сообщения · Последнее от Ольги Гузиной 23 авг в 23:54

Единый телефон доверия 8-800-2000-122

1 сообщение · Последнее от Спасение детей от кибе.. 17 авг в 6:16

Участники 1 001



Ирина



Анна



Лесечка



Татьяна



Анжела



Мария

Что же это за «профессиональные психологи определенной квалификации» и какая конкретная «организационно-правовая форма» есть у этой «работы»?

Хотелось бы узнать поподробнее.

Потому что есть информация, что «киберпатрули» создаются из числа... студентов, которым дается задание сообщать в Роскомнадзор о группах, склоняющих к суициду. Иными словами, происходит приобщение к субкультуре «групп смерти» еще большей части пользователей – теперь уже из числа студентов.

Учитывая методы обработки сознания, с которыми может столкнуться студент в «группах смерти» (видео, песни с навязчивым припевом, призывающим к суициду, бесконечные картинки, инструкции по сведению счетов с жизнью и т.д.), всё это далеко не так уж и безобидно.

Как известно «благими намерениями вымощена дорога в ад». Возможно, «инструкция для родителей» была передана в СК с благими намерениями, и с благими намерениями студентов толкают на «борьбу» с суицидальными группами.

Вот только на выходе получаем, как говорится, **#большеада**.

Семенова Светлана ©
Проект "Лица Сибири"

*Новости Прибайкалья - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!*

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Алексей Муравьев
© Babr24.com



РАССЛЕДОВАНИЯ, ОБЩЕСТВО, ИНТЕРНЕТ И ИТ, ИРКУТСК, РОССИЯ 👁 22742 26.12.2016, 14:30 📌 1888
URL: <https://babr24.com/?ADE=153649> Bytes: 6135 / 4935 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ОТРАВЛЕНИЕ "БОЯРЫШНИКОМ" В ИРКУТСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com*

Автор текста: **Алексей
Муравьев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)